



好、拓展好、提升好学习成效，学出忠诚、学出干净、学出担当，切实提高决策科学化、民主化、规范化水平，层层部署层层落实，以勤勉敬业和担当作为全力推动医院高质量发展。二要准确把握，在入脑入心“知纪”上下功夫，明确党纪的目标和要求，掌握来龙去脉、内在逻辑，做到知其然更知其所以然，以深知促认同，以认同促自觉，做坚定的马克思主义无神论者，坚持纪在法前、纪严于法，进一步加强自我约束，做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。三要以案促学，在界限分明“明

纪”上下功夫，深化以案促学，让全院党员干部受警醒、明底线、知敬畏，尤其是重点环节、关键岗位的人员要全面排查自己以及工作职责范围内的违纪“风险点”，不得搞无原则一团和气，要敢于同违法违纪行为作斗争，真正把“讲诚信、懂规矩、守纪律”重要要求内化于心、外化于行。四要从严从实，在久久为功“守纪”上下功夫，把握好党纪学习教育与推动医院中心工作的关系，大兴调查研究之风，倾听基层诉求，以党建工作联系点、意识形态工作联系点调研为契机，了解基层党纪学习教育开

展情况，领学好《条例》，切实将党纪学习教育抓在经常，融入日常。

会上共同学习了习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会上和在重庆考察时的重要讲话精神及《条例》部分章节，集中观看了《切实把党的纪律内化于心、外化于行》专题辅导视频，并围绕习近平总书记关于安全生产的重要论述进行了集体学习。

医院党委理论学习中心组成员参加学习。

宣传工作部 / 支欣